

ПРОТОКОЛ № 20

засідання приймальної комісії

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

14.08.2017 р.

м. Сєверодонецьк

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо ухвалення списку вступників, зарахованих на навчання за кошти фізичних і юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (денна форма навчання).

2. Щодо ухвалення списку вступників, зарахованих на навчання за кошти фізичних і юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (денна форма навчання; скорочений термін навчання).

3. Щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (заочна форма навчання; скорочений термін навчання).

4. Щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітнього ступеня бакалавра здобутого за іншою спеціальністю (заочна форма навчання; скорочений термін навчання).

5. Щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за іншою спеціальністю (паралельне навчання; заочна форма навчання).

6. Щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання до університету для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання (заочна форми навчання).

7. Щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам, які вдало склали творчий конкурс при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 061 «Журналістика» на основі повної загальної середньої освіти (заочна форма навчання).

8. Щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам, які вдало склали вступні випробування при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (заочна форма навчання).

ПРИСУТНІ: Поркуян О. В., Рязанцев О. І., Федоров А. Ю., Антонова Г. А., Арсентьева О. С., Гніденко В. І., Жученко Є. В., Івченко Є. А., Какауліна Г. Є., Кудрявцев С. О., Кузьменко С. В., Лорія М. Г., Мазнев Є. О., Митрохін С. О., Сітченко Л. В., Тімошин А. С., Федорова О. В.

По 1-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо ухвалення списку вступників, зарахованих на навчання за кошти фізичних і юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (денна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): 1) ухвалити списки вступників, які були рекомендовані для зарахування на навчання за кошти фізичних і юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (денна форма навчання) та виконали вимоги для зарахування (подали особисто до Приймальної комісії оригінали атестата про повну загальну середню освіту, додатка до нього та сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання).

По 2-му питанню **СЛУХАЛИ**: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо ухвалення списку вступників, зарахованих на навчання за кошти фізичних і юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (денна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): 1) ухвалити списки вступників, які були рекомендовані для зарахування на навчання за кошти фізичних і юридичних осіб для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (денна форма навчання) та виконали вимоги для зарахування (подали особисто до Приймальної комісії оригінали диплома молодшого спеціаліста та додатка до нього).

По 3-му питанню **СЛУХАЛИ**: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (заочна форма навчання; скорочений термін навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста зі скороченим терміном навчання за заочною формою навчання (список осіб додається).

По 4-му питанню **СЛУХАЛИ**: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітнього ступеня бакалавра здобутого за іншою спеціальністю (заочна форма навчання; скорочений термін навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітнього ступеня бакалавра здобутого за іншою спеціальністю зі скороченим терміном навчання за заочною формою навчання (список осіб додається).

По 5-му питанню **СЛУХАЛИ**: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за іншою спеціальністю (паралельне навчання; заочна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання до університету для здобуття освітнього ступеня бакалавра за іншою спеціальністю (паралельне навчання; заочна форма навчання) (список осіб додається).

По 6-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання до університету для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання (заочна форми навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до участі в конкурсному відборі абітурієнтам при вступі на навчання до університету для здобуття освітнього ступеня бакалавра за заочною формою навчання на основі повної загальної середньої освіти та сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання (список осіб додається).

По 7-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам, які вдало склали творчий конкурс при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 061 «Журналістика» на основі повної загальної середньої освіти (заочна форми навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до участі в конкурсному відборі абітурієнтам, які вдало склали творчий конкурс при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за заочною формою навчання за спеціальністю 061 «Журналістика» на основі повної загальної середньої освіти (список осіб додається).

По 8-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Митрохіна С. О. щодо надання допуску до участі в конкурсному відборі абітурієнтам, які вдало склали вступні випробування при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (заочна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати допуск до участі в конкурсному відборі абітурієнтам, які вдало склали вступні випробування при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за заочною формою навчання на основі повної загальної середньої освіти (список осіб додається).

Голова Приймальної комісії



О. В. Поркуян

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



С. О. Митрохін